PROTOCOLO

M.E.D.Y.R.    -   ADICIÓN

( Roberto Careaga Medina )

_________________________________________________________________________

NOMBRE : _______________________________ FECHA NAC. : __________________

EDAD CRON. : _______ años ________ meses.     CURSO : _______________________

ESTABLECIMIENTO : _____________________________________________________

EXAMINADOR : __________________________ FECHA EXAMEN : ______________

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA 








       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        1.


    3




+ 6

_________________________________________________________________________

     1. 1

   
    5




+ 4

_________________________________________________________________________

        2.


¿Qué tienes que ha-




cer con estos dos 




números?. ¿Qué es




eso?, ¿Cómo lo ha-




ces?

_________________________________________________________________________

        3.


Trabajo concreto




Unión de conjuntos

_________________________________________________________________________

        4.


    10




+    8

_________________________________________________________________________

     4. 1


    20




+    3

_________________________________________________________________________

        5.


    36




+    3

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  ADICIÓN   /  2

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        6.


  


       Dictado de ci-







       fras.

_________________________________________________________________________

     6. 1


    
_________________________________________________________________________

        7.


    34




+  25

_________________________________________________________________________

        8.


    33




+    8

_________________________________________________________________________

     8. 1


    39




+    9

_________________________________________________________________________

        9.


    25




+  47

_________________________________________________________________________

     9. 1


    38




+  49

_________________________________________________________________________

     10.


    87




+  45

_________________________________________________________________________

    10. 1

    68




+  36
_________________________________________________________________________

     11.

    346

    264



+  128

+  127
_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  ADICIÓN   /  3

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

     12.

    268

    498



+  376

+  169

_________________________________________________________________________

     13.

    797

    648



+  367

+  569

_________________________________________________________________________

OBSERVACIONES :
PROTOCOLO

M.E.D.Y.R.    -   SUSTRACCIÓN

( Roberto Careaga Medina )

_________________________________________________________________________

NOMBRE : _______________________________ FECHA NAC. : __________________

EDAD CRON. : _______ años ________ meses.     CURSO : _______________________

ESTABLECIMIENTO : _____________________________________________________

EXAMINADOR : __________________________ FECHA EXAMEN : ______________

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA 








       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        1.


    8




-  5

_________________________________________________________________________

     1. 1


    6



-  2

_________________________________________________________________________

        2.


¿Qué tienes que ha-




cer?, ¿Cómo lo haces?




¿Cuánto quitas?




¿A cuál?

_________________________________________________________________________

        3.


    16




-    5

_________________________________________________________________________

     3. 1


    25




-    3

_________________________________________________________________________

        4.


    24




-    9

_________________________________________________________________________

     4. 1


    65




-    7

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  SUSTRACCIÓN  /  2

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        5.


    50




-    6

_________________________________________________________________________

     5. 1


    30




-    4

_________________________________________________________________________

        6.


    86




-  23

_________________________________________________________________________

     6. 1


    68




-  25

_________________________________________________________________________

        7.


    68




-  40

_________________________________________________________________________

     7. 1


    36




-  20

_________________________________________________________________________

        8.

    46

    85



-  28

-  37

_________________________________________________________________________

    9.

    146

    867



-       8

-       3

_________________________________________________________________________

     10.

    225

    648



-     13

-     26

_________________________________________________________________________

     11.

    386

    765



-  124

-  554

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  SUSTRACCIÓN  /  3

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

     12.

    486

    632



-   177

-  418

_________________________________________________________________________

     13.

    763

    841



-  178

-  269

_________________________________________________________________________

     14.

    608

    506



-  329

-  179

_________________________________________________________________________

     15.

    700

    300



-  420

-  136

_________________________________________________________________________

OBSERVACIONES :
PROTOCOLO

M.E.D.Y.R.    -   MULTIPLICACIÓN

( Roberto Careaga Medina )

_________________________________________________________________________

NOMBRE : _______________________________ FECHA NAC. : __________________

EDAD CRON. : _______ años ________ meses.     CURSO : _______________________

ESTABLECIMIENTO : _____________________________________________________

EXAMINADOR : __________________________ FECHA EXAMEN : ______________

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA 








       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        1.


2  ·  4 =




6  ·  3 =

_________________________________________________________________________

     1. 1


3  ·  2 =




7  ·  8 =

_________________________________________________________________________

        2.


23  ·  3

_________________________________________________________________________

     2. 1


31  ·  2

_________________________________________________________________________

        3.


26  ·  3

_________________________________________________________________________

     3. 1


38  ·  3

_________________________________________________________________________

        4.


36  ·  4

_________________________________________________________________________

     4. 1


45  ·  5

_________________________________________________________________________

        5.


425  ·  4

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  MULTIPLICACIÓN  /  2

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        6.


360  ·  4
306  ·  4

_________________________________________________________________________

     6. 1


207  ·  3
320  ·  5

_________________________________________________________________________

        7.


245  ·  10

_________________________________________________________________________

     7. 1


364  ·  10

_________________________________________________________________________

        8.


56  ·  25

_________________________________________________________________________

     8. 1


64  ·  35

_________________________________________________________________________

         9.

563  ·  46

_________________________________________________________________________

     9. 1


628  ·  35

_________________________________________________________________________

      10.


306  ·  26

_________________________________________________________________________

    10. 1

407  ·  34

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  -  MULTIPLICACIÓN  /  3

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

     11.


387  ·  468

_________________________________________________________________________

     12.


465  ·  305

_________________________________________________________________________

OBSERVACIONES :
PROTOCOLO

M.E.D.Y.R.    -   DIVISIÓN

( Roberto Careaga Medina )

_________________________________________________________________________

NOMBRE : _______________________________ FECHA NAC. : __________________

EDAD CRON. : _______ años ________ meses.     CURSO : _______________________

ESTABLECIMIENTO : _____________________________________________________

EXAMINADOR : __________________________ FECHA EXAMEN : ______________

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA 








       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

        1.


6  :  2 =

_________________________________________________________________________

     1. 1


9  :  3 =

_________________________________________________________________________

        2.


7  :  4 =

_________________________________________________________________________

     2. 1


8  :  3 =

_________________________________________________________________________

        3.


12  :  4 =

_________________________________________________________________________

     3. 1


15  :  5 =

_________________________________________________________________________

        4.


25  :  6 =

_________________________________________________________________________

     4. 1


34  :  5 =

_________________________________________________________________________

        5.


48  :  2 =

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  - DIVISIÓN  /  2

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

     5. 1


96  :  3 =

_________________________________________________________________________

        6.


96  :  4 =

_________________________________________________________________________

     6. 1


75  :  5 =

_________________________________________________________________________

        7.


95  :  4 =

_________________________________________________________________________

     7. 1


73  :  2 =

_________________________________________________________________________

        8.


80  :  4 =

_________________________________________________________________________

     8. 1


90  :  3 =

_________________________________________________________________________

        9.


75  :  25 =

_________________________________________________________________________

     9. 1


65  :  13 =

_________________________________________________________________________

M.E.D.Y.R.  - DIVISIÓN  /  3

_________________________________________________________________________

   PASO
            EJERCICIO

       SÍNTOMA            CAUSA EXPLICATIVA










       PROBLEMA

_________________________________________________________________________

     10.


63  :  12 =

_________________________________________________________________________

     11.


125  :  25 =

_________________________________________________________________________

     12.


630  :  15 =

_________________________________________________________________________

     13.


875  :  24 =

_________________________________________________________________________

OBSERVACIONES :

